

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫН БАШКАРУЗЫ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

JAKAAH

от 12 апреля 2023 г. № 180-р

г. Горно-Алтайск

О внесении изменений в распоряжение Правительства Республики Алтай от 13 мая 2022 г. № 291-р

- 1. Внести распоряжение Правительства Республики Алтай от 13 мая 2022 г. № 291-р «О предоставлении субъектам малого и среднего социально предпринимательства, ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность на территории Республики условиях Российской Федерации Алтай введенных В отношении политических, экономических и иных санкций, отсрочки и освобождения от уплаты арендной платы по договорам аренды государственного имущества Республики Алтай» следующие изменения:
 - 1) в пункте 1:
 - а) в подпункте «а»:
 - в абзаце втором цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
 - в абзаце третьем цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
- б) в подпункте «б» слова «сентябрь 2022 г.» заменить словами «сентябрь 2023 г.»;
 - в) в подпункте «в»:
 - в абзаце втором цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
 - в абзаце третьем цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
 - г) в подпункте «г»:
 - в абзаце втором цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
 - в абзаце третьем цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
 - д) в подпункте «д»:
 - в абзаце втором цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
 - в абзаце третьем цифры «2022» заменить цифрами «2023»;
 - е) в подпункте «е»:
 - в абзаце втором цифры «2022» заменить цифрами «2023»;

в абзаце третьем цифры «2022» заменить цифрами «2023»;

- 2) в пункте 2:
- а) подпункт «а» изложить в следующей редакции:
- «а) отсрочку арендной платы за апрель сентябрь 2023 г. с арендаторами, указанными в подпункте «б» пункта 1 настоящего Распоряжения;»;
- б) в подпункте «б»: слова «июнь 2022 г.» заменить словами «июнь 2023 г.»; слова «сентябрь 2022 г.» заменить словами «сентябрь 2023 г.»; слова «в подпунктах «б» «е» заменить словами «в подпунктах «а», «в» «е»;
 - 3) в пункте 3 цифры «2024» заменить цифрами «2025».
- 2. Настоящее Распоряжение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2023 г.

Исполняющий обязанности Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай



Э.А. Ялбаков